
14 Νοεμβρίου 2024

Ο Νικόλαος Γκουράρος στο Pemptousia FM για 
το Συνέδριο «Μετανθρωπισμός και Τεχνητή 
Νοημοσύνη»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Για το επερχόμενο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο «Μετανθρωπισμός και 
Τεχνητή Νοημοσύνη» που διοργανώνει το Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός» σε συνεργασία με το Γραφείο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση στο ξενοδοχείο Divani Caravel της Αθήνας από τις 18 
Νοεμβρίου έως τις 21 Νοεμβρίου 2024, μίλησε το μεσημέρι της Τετάρτης 
(13/11) ο Διευθυντής Ανάπτυξης του Ινστιτούτου και Πρόεδρος της 
Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου Νικόλαος Γκουράρος, στο 
ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή «Επικαιρότητα», με τη 
δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη.

Aκούστε τα όσα ανέφερε ο κ. Νικόλαος Γκουράρος:

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος Δημήτρης 
Στρουμπάκος και ο δημοσιογράφος-θεολόγος Νικόλαος Ζαΐμης.
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Ο κ. Γκουράρος μίλησε για τους στόχους, το πρόγραμμα και το σκεπτικό της 
διοργάνωσης του Συνεδρίου, καθώς και για τα θέματα που θα θέσουν οι εισηγητές 
με φυσική παρουσία ή διαδικτυακά.

Εκτός από το κεντρικό θέμα «Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη», ο κ. 
Γκουράρος επισήμανε ότι το Συνέδριο πραγματεύεται, μεταξύ άλλων, το ερώτημα 
«τι είναι ο άνθρωπος και που πάει ο άνθρωπος;», καθώς και τη σχέση της 
ελευθερίας του woke κινήματος με την ελευθερία που δίνει ο Θεός στον άνθρωπο.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο Kαθηγητής Απόστολος Νικολαΐδης στην «Επικαιρότητα» για το Διεθνές 
Συνέδριο «Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη»

«Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη»: Διεθνές Επιστημονικό 
Συνέδριο στην Αθήνα από 18 Νοεμβρίου έως 21 Νοεμβρίου

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 13 Νοεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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